

1. При каком целом k неравенство
x2 + 2(4k-1)x + 15 k2 – 2k – 7 > 0

верно при любом действительном x ?

Рассмотрим данное неравенство с переменной x. Это квадратное неравенство. В левой части неравенства квадратичная функция, ветви которой направлены вверх. Все  значения функции будут больше нуля в том случае, если функция не имеет нулей, т.е. не пересекает ось x.

Значит уравнение  

x2 + 2(4k-1)x + 15 k2 – 2k – 7 = 0 не имеет корней.

Это возможно лишь тогда, когда D < 0
Найдём дискриминант:

D = k2 - 6k + 8

k2 - 6k + 8 < 0

Решая полученное неравенство найдём:

2 < k < 4

Значит, k = 3






